
 

 

  
15.5   Po sledeh Krpanove kobilice,  

oz. po Krožni poti vojaške zgodovine Pivka 
 

Kdaj:     v sredo, 11.  februarja 2026 

Odhod:  Ker je »rana ura–zlata ura« se bomo na pohod tudi tokrat odpravili z 

železniške postaje Trebnje  ob 6.12 uri. Vlak ustavi še v Radohovi vasi ob 6.25 in 

Ivančni Gorici ob 6.32, če ni zamude. Ne pozabite kartice SŽ.  

Opis poti:   

To pot se odpravljamo na Notranjsko, točneje v Pivko. Izstopili bomo na železniški 
postaji in se tik preden gre cesta skozi podvoz, odcepili od glavne ceste. Po lepi 
makadamski poti se bomo lagodno povzpeli do vojaških utrdb na  718 m visokem 
Primožu. Lahko si bomo tudi »napolnili baterije« z malico iz nahrbtnika in na označenih 
energijskih točkah, ki jih je kar 22. Tako bomo pot na nekdanje gradišče Šilentabor, ki 
je služilo kot obramba pred Turki, opravili z lahkoto. Upajmo, da nam bo vreme 
naklonilo jasno nebo in si bomo lahko ogledali celoten Kras, Pivško kotlino, celo 
Julijske Alpe. 
 

     
 

      vozi nas vlak v daljavo         utrdbe na Primožu nad Pivko                 Šilentabor leta 1679 
 

Besedilo  in foto:  Milojka 
Vir : Spletne strani na Googlu 

 
Po razglednih košenicah in travnatih poteh bo sledil še spust v Pivko do Muzeja 
vojaške zgodovine. V bližnji gostilni si bomo privoščili še zasluženo malico. Ob 15.11 
uri  bomo  ujeli vlak proti Ljubljani, znova prestopili in se  okoli 19. ure vrnili v Trebnje. 
 

Predvideni čas hoje:  cca 4 ure;  pot je lahka 

Oprema: volja do hoje, obleka primerna vremenu, dobra obutev, pohodne palice, malo 
hrane in pijače v nahrbtniku, rezervno perilo.  
Cena:   5,00 EUR   

Plačila: preko e-banke (prej pokličite) ali v pisarni CIK-a do 11. ure 

Prijave in odjave: do ponedeljka, 9. februarja 2026, do 11. ure              

Dodatne informacije: tajništvo CIK-a  07 34 82 100  ali: Ivica  041 883-823                                  

Opomba: V primeru posebnih razmer si pridržujemo pravico do delne spremembe  
programa. 
 

Hodimo za lastno zdravje in zadovoljstvo ter na lastno odgovornost. Hoja naj bo užitek ! 


